

## ПЯТЬ МИНУТ на интервью

Премьера — праздник для театра. В Государственном театре эстрады это событие совпало с открытием сезона.

Гротеск. Так определили жанр эстрадного спектакля «Приятная женщина с цветком и окнами на север» его авторы — драматург Эдуард Радзинский и режиссер Евгений Лазарев. Пьеса была написана специально для Татьяны Дорониной, исполняющей главную роль. Вместе с ней на сцену выйдут актеры Игорь Охлупин, Владимир Ильин, Александр Шворин, Татьяна Орлова, Сергей Рубеко.

— Появление в нашем репертуаре эстрадного спектакля не случайно, — сказал в беседе с нашим корреспондентом руководитель театра Радомир Сергеевич Мулюкин. — С приходом главного режиссера, известного эстрадного артиста Бориса Сергеевича Брунова на афишах театра вы увидите не только анонсы сборных концертов и выступлений советских и зарубежных мастеров искусств, но и —

чаще, чем раньше, — спектакли и обозрения, оправдывающие название нашего коллектива. «Женщина с цветком...» — один из первых серьезных опытов создания музыкально-драматического эстрадного произведения, в котором песни, танцы, музыка, пантомима помогают развитию сценического действия, а не существуют сами по себе.

Возродить былые традиции театра, заложенные его основателем Н. Н. Смирновым — Сокольским и другими замечательными артистами, поможет и цикл концертов, посвященный истории эстрады. Назову лишь несколько тем этого обозрения: «Время, поэт, песня», «Мастера представляют молодых», «Профессия — конферансье...» Нашему театру нужен свой зритель, умеющий ценить достижения эстрады и разбираться в ее проблемах, и мы будем

говорить с ним об эстрадной хореографии и народной песне, о выступлениях на сцене мастеров вокала и артистов цирка.

Добрая традиция театра — творческие вечера известных певцов, композиторов, поэтов. У нас в гостях уже побывали Раймонд Паулс, Андрей Дементьев, Евгений Птичкин, Николай Доризо... Надеемся, что сможем пригласить вас на новые встречи — с Сергеем Михалковым, Юнной Мориц и другими деятелями культуры.

Конечно, направление на создание эстрадных спектаклей не отменяет обычных концертов, в том числе и праздничных, любимых многими москвичами. В концертах на Берсеневской набережной примут участие мастера эстрады из Москвы, Ленинграда, Киева, а также певцы и музыканты Чехословакии, Болгарии, Польши.

А сегодня мы приглашаем зрителей на встречу с Татьяной Дорониной. Спектакли продлятся до 17 сентября.

СЕН 1983

Четвертый Международный